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ATA DA 103ª (CENTESIMA TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO MUNICIPIO DE CALDAS 
NOVAS. 

 

Ata de Reunião do Conselho do Fundo Previdenciário do Município de Caldas 
Novas, realizada aos 15 dias do mês de fevereiro de 2019, as 09:30 horas. 
Estavam presentes: os membros do CMP, Sra. DÉBORA PEREIRA LEAL 
BARBOSA, Sra. DANIELLE DE FÁTIMA SOUZA E SILVA, Sra. IONE 
EVANGELISTA DE MENEZES e Sra. EDITH TOME CARNEIRO; o Gestor do 
CaldasPrev, Sr. Bauhmam de Alencar Sobrinho, o representante da consultoria de 
investimentos o Sr. Reiter Ferreira Peixoto, houve a ausência justificada da 
consultoria previdenciária e do conselheiro Sr. VINÍCIUS HENRIQUE COSTA. A 
reunião iniciou com Sr. Bauhmam o qual saudou a presença de todos, fez uma 
apresentação dos demonstrativos financeiros, conforme relatório em anexo, nos 
termos da IN nº08/2015 alterada pela IN nº 013/2018 do TCM, e continuou 
promovendo a prestação de contas do mês de janeiro de 2019, com resumo das 
despesas, repasses, das concessões de aposentadorias, pensões e auxilio doença 
do mês, bem como a media da folha do auxilio doença, aposentadorias e pensões, 
renovações contratuais com prestadores e fornecedores de serviços à autarquia, 
Prestação de contas esta, aprovada por unanimidade pelos membros do Conselho, 
sem ressalvas. Apresentou informações sobre os repasses previdenciários, 
informando que os parcelamentos da Secretária de Saúde estão em dia, estando 
em aberto os meses de Dez/18 e Jan19 do FUNDEB e o mês de Jan/19 da 
Prefeitura, e quanto a parcelas mensais em aberto, os secretários são 
paulatinamente cobrados, através de ofícios com os débitos em aberto, para sua 
regularização. Informou sobre a assembléia Geral de Cotistas do Fundo ECO 
HEDGE FUNDO DE INVESTIMENTO MULTIMERCADO CREDITO PRIVADO 
LONGO PRAZO, realizada no dia 05/02/2019, no município do Rio de Janeiro, 
onde a mesma acabou restando infrutífera, uma vez que somente os 
representantes do CaldasPrev, não havendo o quórum mínimo necessário para 
votação dos quesitos, sendo que houve a informação de que o presente fundo 
seria liquidado, diante disto, havendo a necessidade de resolução da situação do 
presente fundo, informou que haveria a necessidade de promover reuniões com os 
gestores de outros fundos de previdência que são cotistas, sendo os dois maiores 
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situados em Palmas e Manaus, solicitando autorização para despesas com 
deslocamentos para Palmas-TO e Manaus-AM, o que foi autorizado por todos os 
conselheiros presentes. Por fim solicitou autorização do conselho para promover a 
ampliação da sede do CaldasPrev e bem como a aquisição de armários para 
organização dos arquivos, o que foi autorizado e aprovado por todos os 
conselheiros presentes. Em seguida foi passada a palavra ao consultor de 
investimentos Sr. Reiter, que iniciou observando o cenário econômico de janeiro: 
Em reunião o Federal Reserve (Fed), banco central norte americano, optou por não 
elevar a taxa básica de juros. A guerra comercial entre EUA e China influenciou 
negativamente o comércio internacional e a mera possibilidade de retomada de 
práticas protecionistas é suficiente para confirmar o processo de desaceleração 
econômica. O cenário internacional se mostra incerto, com perspectivas de 
desaceleração das principais economias do mundo, com destaque para a redução 
de 6,6%a.a. para 6%a.a. da economia chinesa. Com relação ao cenário interno, o 
assim chamado “Efeito Lua de Mel” do governo Bolsonaro foi mais forte do que o 
observado nas 4 eleições anteriores, fato que realça o otimismo relacionado à 
aprovação das mudanças necessárias para gerar crescimento econômico. É 
importante destacar que a melhora da confiança dos agentes pode sofrer impactos 
negativos severos no curto-prazo caso as reformas não tenham a devida 
profundidade. Menciona-se que a mediana das expectativas do IPCA sofreu 
reduções nas últimas divulgações do Relatório FOCUS, o que corrobora a 
afirmação do presidente do Banco Central acerca da ancoragem das expectativas 
de inflação, que segundo o presidente é vital para boa condução da política 
monetária. O ambiente como um todo amplia a crença na manutenção da taxa 
Selic em 6,5% a.a. por mais tempo. Após explanação, iniciou-se o apontamento do 
Relatório de Investimentos das aplicações financeiras do mês janeiro do ano de 
2019. O Fundo Previdenciário do Município de Caldas Novas finalizou o mês com 
patrimônio líquido de R$ 37.755.116,62 (trinta e sete milhões, setecentos e 
cinquenta e cinco mil, cento e dezesseis reais e sessenta e dois centavos), que 
representa um crescimento de 14,49% (quatorze vírgula quarenta e nove por 
cento) nos últimos doze meses. A carteira de investimentos atingiu a rentabilidade 
positiva de 1,14% (um vírgula quatorze por cento) equivalente a um ganho de R$ 
421.152,50 (quatrocentos e vinte e um mil cento e cinquenta e dois reais e 
cinquenta centavos). No acumulado, a rentabilidade da carteira no ano está, até o 
momento, em 1,14% (um vírgula quatorze por cento), representando um ganho de 
R$ 421.152,50 (quatrocentos e vinte e um mil, cento e cinquenta e dois reais e 
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cinquenta centavos), enquanto a meta atuarial (IPCA+6%) acumulada é de 0,81% 
(zero vírgula oitenta e um por cento). Diante dos resultados, a consultoria de 
investimentos sugeriu a manutenção dos investimentos, respeitando as diretrizes 
aprovadas na Política de Investimentos, e novos aportes devem ser efetuados em 
fundos já investidos, o que foi aprovado por unanimidade dos membros do 
conselho, bem como aprova os investimentos, conforme avaliação e reavaliação do 
desempenho das aplicações efetuadas para o mês de janeiro 2019. Apresentou-se 
ainda que o Fundo Previdenciário do Município de Caldas Novas encontra-se com 
desenquadrado passivo no art. 8º, inciso 4-A, da resolução 3.922 CMN, referente 
aos fundos de baixa liquidez, mas que as providencias já estão sendo tomadas, 
tais quais, promover novos aportes e/ou justificar na Secretaria da Previdência, 
onde após tais informações, foi mantido a aprovação das aplicações promovidas. E 
não havendo nada mais a ser tratado, o Gestor do CaldasPrev, encerrou a reunião 
para lavrar a presente ata que após lida e aprovada será assinada por todos os 
presentes. 

Caldas Novas, 15 de fevereiro de 2019. 
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